



印尼廠 IE部門 副理 張雅萍

隨著世界各國陸續宣布解封與病毒共存，因為若持續封城影響的大到國家經濟，小至老百姓生活，整體經濟就會慢慢瓦解。此刻才真實的感受到這個病毒不會消失的事實，就像流感，需要定期打疫苗避免重症死亡。印尼目前官方公佈的確診人數雖然一天比一天減少，但是印尼廠目前仍然不敢鬆懈，只是解除了容易模糊視線的戴面罩規定，但是產線每個車縫人員和人員中間都增加了隔離的透明塑膠布，畢竟工廠禁不起停止運作的損失，就是盡可能的做足安全措施，勤洗手的宣導仍然持續進行，口罩當然還是最不可少的，這兩年多戴口罩的日子已儼然成為第二張臉了，從素色口罩到現在戴些花樣口罩，最近的喜好是漸層色的口罩，很想要幽默圖案的，大笑的嘴巴之類的，這裡好像不流行幽默的圖案，若是有魷魚遊戲的也行，趕一波流行。

印尼現階段也和台灣一樣，到哪裡都要掃描QR Code才可以進入超市商場，QR Code會顯示是否已經接種過疫苗，至少要完成一劑疫苗接種才可以進去商場，多些排隊等待掃描的時間，但安全多一層總是有益無害。印尼廠現在也遵守政府的政策進入廠區都要掃描QR Code，每天上班大家都要多花些時間，但大家都願意提早到工廠排隊，就是希望脫下口罩的那一天盡快到來；我則是盼望著出入境隔離解除的那一天。



工廠內宣導勤洗手



工廠內宣導戴口罩



工廠車位間使用塑膠隔簾



進入工廠掃描QR Code



進入工廠量體溫

會不會有一天清晨醒來發現這個世紀疫情只是一場夢，在夢裡我訂不到回台灣的機票，在夢裡我確診了，被故鄉拒絕入境，嘗試各種治療藥物，祈禱自己的運氣夠好，不要在異鄉灰飛煙滅，就沒有人記得我了。

困在邊境回不去的故鄉，母親捧著那碗熱騰騰的麻油雞，香味撲鼻，是呀！故鄉已經入冬了，跨不過去的邊境竟像一場夢境。

▶回頁首